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1. Algemene informatie

1.1 Juridische structuur en organisatiestructuur

	

	· Juridische structuur

De rechtspersoon is een Vereniging met volledige rechtsbevoegheid met de naam:

"Departement Leiden van de Nederlandsche Maatschappij voor Nijverheid en Handel".
De Vereniging is opgericht op 28 februuari 1778 en is gevestigd te Leiden.

De Vereniging is ingeschreven bij de Kamer van Koophandel onder nummer: 40445793.

· Organisatiestructuur

Bestuurssamenstelling per 31 december 2017
Voorzitter

H. Kroeze 
Secretaris

T.H.J. Groentjes 
Penningmeester

R. Beekman
Bestuurslid

W. van Hoorn

Bestuurslid

M. Pluimers

Bestuurslid

A. Mouret

In 2017 is het bestuurslid A. van der Capellen afgetreden na ommekomst van zijn bestuurstermijn. 
Het bestuur van de Vereniging bestaat uit 6 bestuursleden, waarvan 3 leden (functies: Voorzitter, Secretaris, Penningmeester) het Dagelijks Bestuur vormen.
Bestuursleden dragen verantwoordelijkheid voor één of meer kerntaken. De kerntaken die binnen het bestuur gedefinieerd zijn zijn de volgende: voorzitterschap, financiën, secretariaat, partners, marketing. Het bestuur stelt voor de kerntaken een beleid vast. De bestuursleden ontvangen geen bezoldiging voor hun werkzaamheden. 

In de bestuursvergaderingen wordt de voortgang van uitvoeringsbesluiten gerapporteerd en vindt toetsing plaats of één en ander verloopt binnen de beleidskaders. De bestuursvergaderingen (Bestuur en Dagelijks Bestuur) vinden op regelmatige basis plaats. 

De Algemene (Leden) Vergadering is het hoogste orgaan van de Vereniging. Zij bepaalt het karakter en de levenscyclus van de Vereniging en heeft als belangrijkste taken: benoeming, schorsing en ontslag van bestuurders, vaststelling van begroting en jaarrekening en wijziging van statuten. 

In 2017 is de Algemene Vergadering één keer bijeen geroepen op 26 juni. De jaarrekening 2016, mondelinge toelichting op de jaarrekening door de kascommissie, de décharge van het bestuur, het afreden van de heer A. van der Capellen zijn onderwerpen van deze vergaderingen geweest.
· Omvang van de Vereniging
De Vereniging heeft in 2017 35 leden
. 

Bedrijfsleden:             18
Persoonlijke leden:    15

ZZP-leden:                     2
                                      35




1.1.1. Organogram Vereniging
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1.2 Kernactiviteiten (en doelen)
	

	Visie: 

Door het organiseren van aansprekende activiteiten die leden en niet leden aan het denken zet, actieve ondersteuning van studenten- en ondernemersinitiatieven, en zichtbaarheid op regio specifieke activiteiten vinden we nieuwe leden voor onze vereniging.
Doelstellingen:

Het bestuur heeft als voornaamste doelstellingen:

· het ledenaantal te stabiliseren danwel te laten groeien;

· regelmatiger in contact staan met de leden; 
· op meer reguliere basis activiteiten organiseren; en

· actieve ondersteuning van studenten- en ondernemersinitiatieven waar potentiële leden voor de toekomst onderdeel van zijn.
Doelstellingen 2017:

1. Ledenaantal laten groeien
2. Tien activiteiten per jaar.
3. Studentlidmaatschap
4. Marketing intensiveren en naamsbekendheid vergroten


2. Activiteiten in 2017
Het jaar 2017 begon met een nieuwjaarsborrel / winterbarbecue op de tennisvereniging van Oegstgeest. In februari werden we warm onthaald op Loge La Vertu in Leiden, aldaar kregen we een rondleiding en diner. In april werden we getrakteerd op een verhaal over de anti piraterij missie in de hoorn van Afrika. In mei hadden we in Samenwerking met Departement Den Haag een bijeenkomst  waar Rob de Wijk vertelde over de Nieuwe revolutionaire golf.
Juni bevatte onze eerste discussiebijeenkomst. We gingen in gesprek over eeuwig leven, en kunstmatige intelligentie. Onze boottocht in september werd vanwege noodweer helaas afgelast, maar na een lezing over en in het Achmea Gebouw en een lezing over medicijnontwikkeling aan de hand van datamining kregen we die alsnog na onze tweede discussiebijeenkomst in december.
3. Interne controle en toezicht 
	

	De Vereniging kent, conform haar statuten, een kascommissie bestaande uit twee van haar leden. Daarnaast heeft het Bestuur een vierogen systeem ingesteld. Dit betekent dat betalingen moeten worden geakkoordeerd door de penningmeester en voorzitter (of bij afwezigheid van één van beide door de secretaris).

	


4. Toelichting op het jaaroverzicht 2017 (bijlage 1) en wat daaraan heeft bijgedragen

	 

	De Vereniging houdt een betaal- en spaarrekening aan bij Van Lanschot Bankiers. Per 1 januari 2017 was sprake van een saldo van € 1.034,00 op de betaalrekening en een saldo van € 23.474,57 op de spaarrekening. In totaal was sprake van een bedrag van € 24.508,57. In de loop van 2017 is de Vereniging voor bankzaken overgestapt naar Rabobank, omdat de kosten voor het aanhouden van een bankrekening bij Rabobank lager uitvallen, dan bij Van Lanschot. De gelden zijn inmiddels grotendeels van de Van Lanschotrekeningen overgeboekt naar een Raborekening. Per 31 december 2017 was sprake van een totaalsaldo van € 26.721,04 (betaalrekening Van Lanschot € 1.078,46 en betaalrekening Rabobank € 25.642,58). De mutaties in de saldi worden hierna puntsgewijs toegelicht.

De post debiteuren debet van € 730,00 ziet op de betaling voor een activiteit die heeft plaatsgevonden in 2016, maar is betaald in 2017. De post crediteuren credit bedraagt € 3.291,00 en bestaat uit de restant bijdrage Landelijk van € 791,00 (deel van de kosten voor het lidmaatschap van leden dat ten goede komt aan het Departement Leiden) over 2016 en de subsidie van de Nederlandsche Maatschappij voor Nijverheid en Handel (Landelijk) van € 2.500,00 over 2016. 

De Bijdragen (landelijk) van € 1.591,65 betreft de betaling van het deel van het lidmaatschap van De Nederlandsche Maatschappij voor Nijverheid en Handel (Landelijk) dat ten goede komt aan het Departement Leiden. Het bedrag van € 2.500,00, Bijdragen (landelijk eenmalig), betreft een eenmalige subsidie die de Nederlandsche Maatschappij voor Nijverheid en Handel (Landelijk) heeft verstrekt voor Brave New World van het Leids Filmfestival 2017 en is het gevolg van een subsidieaanvraag die het Departement Leiden hiervoor bij De Nederlandsche Maatschappij voor Nijverheid en Handel (Landelijk) heeft ingediend. Uit eigen middelen zal het Departement Leiden € 1.000,00 bijgedragen. De betaling voor de subsidie zal worden verantwoord in het boekjaar 2018. In ruil voor deze subsidie heeft het Departement Leiden onder andere 8 toegangskaarten ontvangen die
 zijn aangewend om nieuwe leden te werven en is sprake geweest van reclameuitingen voor De Nederlandsche Maatschappij voor Nijverheid en Handel. 
De totale verenigingsactiviteiten in 2017 bedragen in totaal € 3.193,52.  In dit bedrag zijn opgenomen de kosten voor de activteiten voor de leden (verwezen wordt naar het bestuursverslag waarin de activiteiten zijn beschreven), bedankjes voor sprekers, erepenningen en kosten voor bestuursvergaderingen (waaronder de bijeenkomsten om nieuwe (bestuurs)leden te werven). Tegenover deze kosten is een bedrag opgenomen van € 440,00 dat betrekking heeft op de eigen bijdrage van de leden, die is gevraagd voor de bijeenkomst bij de vrijmetselaars.
Het bedrag te veel betaald heeft betrekking op een bedrag dat retour is gestort op de rekening van Departement Leiden minus afrondingsverschillen.
De bankkosten bestaan uit een vast maandelijks bedrag, een vergoeding voor hardware en het gebruik van een bankpas. De rekeningen bij Van Lanschot worden in 2018 opgezegd.
Onder de post sponsoring is opgenomen de bijdrage van € 605,00, zijnde de bijdrage aan Science meets Business. Daarnaast zijn de kosten van het lidmaatschap van LUGUS en HUBSPOT hieronder opgenomen. In ruil kan het Departement gebruik maken van de faciliteiten van HUBSPOT en biedt LUGUS een bestuurslid en toegang tot de studenten / potentiele nieuwe leden.
Tenslotte zijn er de nodige kosten voor reclame uitingen gemaakt. Deze zijn opgenomen onder de post Reclame.
Conclusie

De Vereniging heeft in het boekjaar 2017 een winst van € 349,40. In dit bedrag is nog geen rekening gehouden met een te verrichten betaling van € 4235,--, zijnde de subsidie voor Brave New World van het Leids Filmfestival 2017. Rekeninghoudend met deze nog te verrichte betaling zou een verlies worden genoteerd van circa € 4500,--. Voor dit verlies zijn een aantal oorzaken aan te dragen. De Vereniging heeft evenals andere (netwerk)verenigingen de laatste jaren te kampen met een terugloop in het ledenaantal. De opbrengsten zijn derhalve teruggelopen. De Vereniging heeft deze trend gesignaleerd en heeft hierop actie ondernomen. Naast actieve werving van nieuwe leden, is de Vereniging op diverse manieren ‘naar buiten getreden’ om haar naamsbekendheid en inhoud naar voren te brengen. De sponsoring van Lugus en Hubspot, maar ook de sponsoring van het Filmfestival kunnen hieronder worden geschaard. Verder is in 2016 een facebookpagina aangemaakt. Na stabilisering van het ledenaantal in 2016, laat 2017 een lichte toename in het ledenaantal zien. Het is voor het bestuur van de Vereniging echter duidelijk dat naar de toekomst toe gewerkt zal moeten worden met een kostendekkende begroting. Probleem is echter dat de bijdrage vanuit De Nederlandsche Maatschappij voor Nijverheid en Handel (Landelijk) eerst in de loop van het boekjaar bekend wordt en de ledenadministratie wordt gevoerd op landelijk niveau. Dit maakt de sturing gecompliceerd. Los hiervan heeft het Departement Leiden moeten constateren dat
 5 personen met enthousiasme bijeenkomsten bezoeken, lid worden van De Nederlandsche Maatschappij voor Nijverheid en Handel, maar op grond van woon- of kantooradres onder een ander Departement worden geschaard dan het Departement Leiden. Hierdoor loopt het Departement Leiden inkomsten mis. Met De Nederlandsche Maatschappij voor Nijverheid en Handel (Landelijk) zal dit een onderwerp van gesprek blijven. Het verdient de voorkeur dat er een andere wijze van bekostiging komt om tot een deugdelijke verantwoording van bestedingen te kunnen komen.




5. Continuïteitsparagraaf
	

	Voor 2018 staan er de volgende belangrijke punten op de agenda:
· Ledenaantal verder laten groeien
· Toewerken naar een sluitende begroting
· Naamsbekendheid verhogen
· Studentenlidmaatschap / snuffel lidmaatschap

· 10 activiteiten

· Actievere marketing 
· Fondsenwerving en sponsorbeleid



�Kloppen de aantallen nog?


�Hoeveel kaarten en wat kregen wij als sponsoring?


�Tom hoeveel waren het er?
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